

# 副科级领导因滥发福利被降为科员

## 我省通报6起违反中央八项规定精神典型案例

星报讯(记者 祝亮) 2月15日,中央纪委监察部网站发布了由安徽省纪委通报的6起违反中央八项规定精神典型案例。

据悉,今年以来,安徽省纪委监察厅深入贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,按照十八届中央纪委五次全会和省纪委九届五次全会部署,从严要求,铁面执纪,持之以恒、毫不松懈地纠正“四风”。近期,为狠刹元旦春节期间公款购买赠送年货节礼、公款大吃大喝、公款旅游等不正之风,省纪委监察厅下发了《关于春节期间开展专项督查的通知》,先后分5批通报曝光24起违反中央八项规定精神的典型问题。为进一步严明纪律,充分发挥典型案例的警示教育作用,对近期各地查处的6起典型问题予以通报。

省纪委监察厅表示,各级党组织和广大党员干部特别是党员领导干部要从这些案例中汲取深刻教训,引以为戒。春节即将,各级党委(党组)要认真履行党风廉政建设主体责任。各级纪检监察机关要进一步落实监督责任,始终保持常抓的韧劲和长抓的耐心,加大执纪问责力度,横下一条心纠正“四风”,对违规违纪问题,发现一起,查处一起,绝不姑息。要严肃责任追究,对顶风违纪影响恶劣的,“四风”问题多发、查处不力的,在追究直接责任人责任的同时,还要追究有关领导责任。

### 6起违反中央八项规定精神典型案例



#### 副科级领导滥发福利

淮南市八公山区环卫处原主任张俊华虚开发票骗取财政资金、违规公款购买购物卡、滥发福利等问题。经查,张俊华在任八公山区环卫处党支部书记、主任期间,利用职务便利,通过虚开汽车修理费和购买电脑发票报销的方式,骗取财政资金54983.02元,主要用于旅游和吃喝。2013年1月,该环卫处用违规公款购买购物卡6.25万元,用于发放福利。2014年11月24日,八公山区纪委决定,给予张俊华开除党籍处分,相关违纪款予以收缴;八公山区监察局决定,并报2015年1月8日区政府常务会议同意,给予张俊华撤职处分(由副科级降为科员级)。

#### 私驾公车钓鱼

舒城县市场监督管理局工作人员公车私用并违规接受他人宴请问题。经查,2014年11月15日(星期六),舒城县市场监督管理局食品安全监管室副主任倪修伦和该局工作人员褚进兵、吴俊等3人违规驾驶单位公车到舒茶镇,并接受该局监管对象沈某安排的钓鱼和宴请。期间,吴俊等人驾车在路上与村民霍某相遇,因会车问题吴俊与霍某发生口角和肢体冲突。2014年12月18日,舒城县纪委监察局决定,给予倪修伦留党察看一年、行政降级处分,给予褚进兵党内严重警告、行政记大过处分,给予吴俊留党察看一年处分。

#### 校长设立账外账

天长市安乐九年制学校原校长赵德书等人公款旅游、违规参与高消费娱乐活动问题。经查,赵德书在任安乐初级中学(后改为九年制学校)校长期间,安排财务人员以“食堂账”名义设立账外账。2011年1月至2013年6月,该校以招待费为名,在学校“食堂账”上列支娱乐场所消费费用23笔计9793元。2013年7月,赵德书主持校领导班子会议研究决定,通过旅行社组织教职工到石台县牯牛降旅游,共花费4.8万元,费用从学校“食堂账”上列支;该校副校长刁兆林、刘文付和工会主席凌兴洲与负责“食堂账”支出审核的总务主任沈长青共同组织并参与了旅游。2014年12月18日,天长市纪委决定,给予赵德书党内严重警告处分,分别给予刁兆林、刘文付、沈长青党内警告处分;2014年12月15日,天长市教育局决定,给予凌兴洲警告处分。公款旅游的费用个人承担,其他相关费用予以追缴。

#### 房管局副局长私驾公车游玩

五河县房管局副局长仲米洋公车私用问题。经查,2015年1月2日上午,仲米洋在未经批准且没有公务活动的情况下,用其保管的汽车钥匙私自驾驶单位公车,与家属前往蚌埠市看望病人并游玩。2015年1月29日,五河县纪委决定,给予仲米洋党内警告处分,收缴其违规使用公车的油料费、损耗费3000元,上交国库。

#### 交通局长违规发过节费

郎溪县交通运输局党委书记、局长饶纯忠违规发放过节费和降温费问题。经查,2014年1月、5月、7月、9月,经饶纯忠决定,郎溪县交通运输局通过在局财务列支费用的情况下,用其保管的汽车钥匙私自驾驶单位公车,与家属前往蚌埠市看望病人并游玩。2015年1月29日,五河县纪委决定,给予仲米洋党内警告处分,收缴其违规使用公车的油料费、损耗费3000元,上交国库。

#### 税务局长参赌

铜陵市地方税务局涉外分局原局长周云赌博问题。经查,2012年12月20日晚9时许,周云与黄某等4名参赌人员在狮子山区一栋别墅包厢内利用麻将进行赌博。案发后,公安机关对周云赌博处行政拘留5日,收缴赌资22700元。2013年2月19日,铜陵市地方税务局决定,给予周云撤销市地税局涉外分局局长职务处分。铜陵市市直机关纪工委决定,并报铜陵市市直机关党工委书记于2013年3月4日批准,给予周云留党察看一年处分。

#### 小贴士 中央八项规定

- 1.要改进调查研究,到基层调研要深入了解真实情况,总结经验、研究问题、解决困难、指导工作,向群众学习、向实践学习,多同群众座谈,多同干部谈心,多商量讨论,多解剖典型,多到困难和矛盾集中、群众意见多的地方去,切忌走过场、搞形式主义;要轻车简从、减少陪同、简化接待,不张贴悬挂标语横幅,不安排群众迎送,不铺设迎宾地毯,不摆放花草,不安排宴请;
- 2.要精简会议活动,切实改进会风,严格控制以中央名义召开的各类全国性会议和举行的重大活动,不开泛泛部署工作和提要求的会,未经中央批准一律不出席各类剪彩、奠基活动和庆祝会、纪念会、表彰会、博览会、研讨会及各类论坛;提高会议实效,开短会、讲短话,力戒空话、套话;
- 3.要精简文件简报,切实改进文风,没有实质内容、可发可不发的文件、简报一律不发;
- 4.要规范出访活动,从外交工作大局需要出发合理安排出访活动,严格控制出访随行人员,严格按照规定乘坐交通工具,一般不安排中资机构、华侨华人、留学生代表等到机场迎送;
- 5.要改进警卫工作,坚持有利于联系群众的原则,减少交通管制,一般情况下不得封路、不清场闭馆;
- 6.要改进新闻报道,中央政治局同志出席会议和活动应根据工作需要、新闻价值、社会效果决定是否报道,进一步压缩报道的数量、字数、时长;
- 7.要严格文稿发表,除中央统一安排外,个人不公开出版著作、讲话单行本,不发贺信、贺电,不题词、题字;
- 8.要厉行勤俭节约,严格遵守廉洁从政有关规定,严格执行住房、车辆配备等有关工作和生活待遇的规定。

## 我省通报去年打击侵权假冒工作情况

### 全年立案超万件,捣毁制假售假窝点41个

星报讯(记者 祝亮) 安徽省打击侵权假冒工作领导小组办公室2月15日召开新闻发布会,通报去年我省各级行政执法部门共立案10020件,办结8809件,捣毁制假售假窝点41个,涉案金额5.1亿元人民币。

据安徽省打击侵权假冒工作领导小组办公室主任、安徽省商务厅巡视员张光建

介绍,省公安厅去年9月彻底摧毁一个盘踞在广东、安徽,辐射全国9省特大网上制假售假犯罪网络,共破案9起,抓获犯罪嫌疑人14名,查获假冒路易威登、阿玛尼、卡地亚、宝格丽等名牌皮具、箱包、手表、打火机共6700余件,涉案价值1.45亿元。

通过加快推进行政执法和刑事司法衔接,去年全省检察机关共批捕案件137件,

批捕218人,起诉案件335件,起诉614人;法院系统对于犯罪情节严重、影响恶劣的侵犯知识产权和制售假冒伪劣商品的案件依法从严惩处,共受理案件404件,审结379件,判决705人。

张光建说,保护知识产权、打击假冒伪劣行为,是实施创新驱动发展战略的一个重要保障,也是政府转变职能、强化市场监

管的重要任务。“我省去年以净化市场环境、确保消费安全为目标,加大源头治理,强化刑事司法打击力度,深入推进打击侵权假冒工作,取得了明显成效。彰显了我省保护知识产权的坚定立场和国际形象。”

据悉,今年安徽省将深化改革创新,强化司法保护。加大刑事打击力度,继续保持对侵权假冒犯罪的高压态势。